

# Гусевские ВЕСТИ

№ 26 (16106). Среда, 13 апреля 2005 года

## СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

### ВПЕРЕДИ «ОЛИМПИК»

В спортивном комплексе «Атланта» прошли детские областные соревнования «Веселые старты», в которых приняли участие 5 команд: «Олимпик» и «Мишки» (г. Гусь-Хрустальный), «Лисички» (г. Козров), «Виноград» (г. Собинов), «Вымпел» (Камешковский район).

В финале встретились команда «Олимпик», перенесшая на первом этапе «Козровцев» и «Винограда», которые уступили в соревновании.

Однажды пропущенного победителя областных соревнований и участника Всероссийских сказали, и с первых конкурсных видов стало очевидным превосходство нашей команды. В итоге победа «Олимпик», 2-е место - у команды «Вымпел», на 3-м - команда «Виноград».

Подразделение участников команды и их преподавателей Н.А. Волкова и В.М. Виноградова с успехом!

### СОРЕВНУЮТСЯ ЗАВОДЧАНЕ

Коллектив физкультуры ЗАО «Агрокомплекс» организовал соревнования по мини-футболу среди работников предприятий, в котором участвует 7 команд завода и восьмая команда, составленная из работников городского спортивного комплекса. Проведение начиная с 14 мая и закончилось в начале мая. После трех туров лидерство захватили команды цеха крупногабаритной

арматуры, литейный цех и службы охраны. Есть лидеры и среди игроков - это вратарь Трифонов, защитники В.Исаев и Бомбардир, полузащитник А.Смирнов, нападающий С.Кузнецов, бывший 10 мячей. Хотя коллектив не имеет своего спортивного зала, а в зале ПУ-47 ему выделены отдельные часы для занятий настольным теннисом, но спортивные мероприятия проходят без срывов, а чем большая заслуга опытного мастера - председателя коллектива физкультуры И.Лебимова.

### ВОЛЕЙБОЛ

Продолжается первенство города по волейболу среди мужских команд, под руководством главного судьи соревнований А.Степанова. Хотя в первенстве участвуют и разные команды, игры проходят без серьезных срывов, что происходит благодаря организованной системе проведения.

8-10 апреля прошли последние туры первого этапа чемпионата. Особенный интересны игры лидеров, в которых команда «Динамо» победила «Дюрок», «Стеклозавод» и «Будим»; «Волна» и «Красный мак» вышли в финал с набранными разницами между собой, где разыграются 1 и 4 место, а остальные разыгрывают 5 и 11 место.

Игры прошли 16 апреля с 14.00 до 21.00 час. В первом матче - среди чемпионов города среди женских команд с 14.00 до 21.00 час.

### МИНИ-ФУТБОЛ

Подходит к завершению первый круг чемпионата по мини-футболу среди ветеранов 40 лет и старше. Если два года назад этот турнир проходил спортивно в два дна, то нынешний проходит в два круга в двух залах и в течение почти месяца, что дает возможность лучшей подготовки и более правильного выявления победителей.

Литейщики - самые захватывающие команды-новички «Химика», состоящие в основном из игроков «Химика» («Стеклозавод») - многоукраинского чемпиона города в 80-90 годах, набравших 9 очков. На втором месте - «Цветы» - 7 очков, 7 очки, но третью - «Динамо» - 4 очка, на четвертом - «Текстильщик» - 3 очка и на последнем «Труд».

Следующие туры состоятся в зале ПУ-47 14 апреля с 18 до 20 часов и в зале ПУ-47 21 апреля.

Приглашаем любителей волейбола и мини-футбола на соревнования в спортивном комплексе им. А.В. Пашутина и ПУ-47.

### ПРИХОДИТЕ ПОБОЛЬШЕ

В городе подходят к завершению первенства кубка по баскетболу. 10 апреля прошли первые матчи групповых игр. Здесь будут соревноваться лучшие команды: «Юноша» - «Обритан», спортсмены скопинского колледжа встретятся в поединке с ребятами из ПУ-13.

Начало игр в 18.00.

## Сделаем город чистым!

Принято постановление главы администрации города Гусь-Хрустального Б.Юматова о проведении месячника санитарной очистки, благоустройства и озеленения города. Месячник проводится с 5 по 30 апреля текущего года. Создана комиссия по подготовке и проведению месячника под председательством первого заместителя главы администрации В.А.Родинова. В постановлении, в частности, говорится:

«Руководителям городских и сельских администраций, бюджетным учреждениям, фондам, коллегиям, профтехучилищам, школ, ДОУ, культурных и спортивных объектов в ходе месячника организовать массовые работы по уборке закрепленных территорий, провести соревнования по организации приема мусора на городскую свалку от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и населения города. Провести весеннюю обрезку деревьев, стрижку кустарников, вырубку сухих деревьев. Причины в городских контейнерных площадках, при необходимости поставить дополнительные контейнеры.

Объявить и провести 16 и 23 апреля соревнования по общегородским соревнованиям по уборке территории, благоустройству, посадке деревьев и кустарников.

Комиссии подвести итоги про-

ведения месячника по санитарной очистке и благоустройству города не позднее 15 мая текущего года».

## Отдых детей не влетит в копеечку родителям

Проект постановления губернатора о создании садов и парков для отдыха детей в 2005 году был обсужден на днях в администрации области. Главное в этом документе: расходы родителей по пребыванию детей в местных лагерях должны быть снижены.

Планируется, что в летний период на территории области будет действовать два типа оздоровительных лагерей. Первые - с дневным пребыванием. Они, как правило, находятся в санаториях. Заезды будут длиться 18 дней, часа работы - с 9 до 15. Из 810 рублей стоимости путевки родительской взноса составляет десятую часть - 81 рубль. Детям из малообеспеченных семей путевка

предоставляется бесплатно. Для второго типа оздоровительных лагерей - загородных стационарных - стоимость путевки определена в 4 тысячи рублей, но родители заплатят за все него - 260 рублей, то есть чуть больше половины стоимости путевки.

При этом опять-таки родители юных владимирцев будут отдавать бесплатно. Это дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, воспитанники детских домов, приютов и санаториев, опекунов (полечек), специализированных учреждениях, а также обучающиеся в профучилищах.

Планируется, что в этом году к каникулярному отпуску приобщатся около 50 тысяч владимирцев-ребятишек, вместе с детьми, прошедшими курс оздоровления на санаторно-курортной базе, их количество вырастет еще более чем на 20 тысяч человек.

## Приближаются полевые работы

Постановлением губернатора области в целях организованного проведения весенне-полевых работ в 2005 году Департаментом сельского хозяйства и продовольствия и главному финансовому управлению администрации области поручено:

- в срок до 15 апреля 2005 года обеспечить выделение средств областного бюджета в объеме 10 млн рублей на компенсацию части затрат на приобретение дешевого гумата для проведения весенне-

полевых работ сельхозтоваропроизводителям всех форм собственности.

Пресс-служба  
обладминистрации.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Гусь-Хрустальный почтamt СООБЩАЕТ, что ОТКРЫТА подпись на все центральные, областные и местные издания

на 2-е полугодие 2005 г.  
к вашим услугам:

- ✓ вызов почтальона на дом для приема подписки;
- ✓ для юридических лиц оформление подписки в организацию нашим агентом;
- ✓ оформление подписок в любом отделении связи.

В честь 60-летия Великой Победы инвалидов и участникам ВОВ, труженикам тыла на областные и районные издания - скидка 15% от тарифа на услуги связи по распространению печати (при предъявлении соответствующего документа).

Телефон для справок 2-57-20.





**НА КОНКУРС : «ЭТОТ ДЕНЬ ПОБЕДЫ!»**

**«Не будете плакать -  
я обязательно вернусь»**

Давно, очень давно мне хочется написать о Великой Отечественной войне, этой самой грандиозной битве всех времен и народов, как по количеству стран, принявших в ней участие, а также по тем огромным потерям и жертвам, которые она принесла людям. О войне написано очень много всевозможных рассказов, статей, романов и т.д. И все же мне, непосредственному участнику этой войны, хочется стать до ходу и вспомнить ее события и факты, который пришлось пережить самому и товарищам, фронтовикам-солжникам, рассказать о такой войне, которая осталась в моей памяти. О войне помнится очень многое, многое истерлось, забылись за эти долгие шестьдесят лет. Поэтому заранее прошу извинения читателя, если где-то будут допущены отдельные неточности при изложении событий. Хочется написать о войне еще и потому, что приближается замечательная дата - 60-летие Великой Победы. И вполне вероятно, что это наша последняя замечательная дата, ведь нам, фронтовикам, в основном все перевернуло за поясные лесты...

НАЧАЛО

**Л**ЕТО, 1942 год. Нас восемнадцатилетние парни, готовы к отправке на военную службу, а вернее на фронт. Обстановка складывается из предела напряженной и полной страха. Всё это происходит в условиях полного переворота в жизни каждого из нас. Но не забывают о недоработках прошлого, вынуждены бросить машины, жестокий холода. Угроза окруження и взятия Москвы не снята. Героизм все еще лежит между чюзки и уничтожением. Москва — это «радчаки» коммунистической зары. Страны и армии несут громадные потери в живой силе и технике. В этот период нас готовят

Пришла приватная и медицинская комиссия. Ждем повесток. В начале июня отправили большую партию призывников, группу отправили в августе. Нас - небольшую группу - отпустили в сентябре. И вот остались мы синхронистами, физфаком. Геннадий Степанов, Кузьмина, Кола Рыбкин, Ястребков, Снегирев Гладков и др. Идет уже конец сентября, мы в недоумении: почему до сих пор не призвали? Понимаем, что наше звено разрушено в четверг. Оказалось, что наши звенья были первыми отобраны, специальную группу физицами крепких коренастых ребят в количестве пятидесяти человек для отбора и службы в морской пехоте. А мы, как и остальные, ждем повестки: отправка 9-го октября. Захлоптаев наш матерый (был) один из фронтовиков, который уже погиб и стоял собираять солдат, когда-то на Курской дуге.

И действительно, только вошли в город, настремляют толпы народа, умоляют дать что-либо з счастного, предлагают ценные вещи, изделия з золота и т.л. Отказать им было просто невозможно. Они были настолько исхудавшие, измождённые, что даже не могли сидеть.

ребят. Ко мне подошла молодая женщина с маленьким ребёнком в руках. Я видел это ребёнка настолько полно, что меня охватило памяти на всю жизнь. Это было лицо ребёнка, в лице маленького старичка - под глазами мешки, обвисшие отеки веки, и, что поразило меня всегда, если не мог держать голову. Ястал развязывать мешок, а мать, сказав ему: «Сейчас дада для тебя хлебушка», увидев сына с жадностью вцепившись в него, на мгновение склонила на меня взгляд и сделала попытку убить-ся. Этак, чтобы сказать убийце, опасалась невозможного, и нуки было видеть - какая-то жалкая непонятная гримаса.

Слышу рассуждения ребят пошли совсем в другом направлении: «Да неужели мы, молодые здоровые мужики, откажем в помощи умирающим детям!» Короче говоря, пока дошли, и скучные, и добрые свои «сидоры» опустошили полностью.

Фонтинын. Вхдим Длнинский, по обе стороны множество комнат. Заходи вперво, размножение и приодом в соседнюю - здесь вправо. Опять медомост: как самочтожка, на что жалует. Стаканы с водой, пакеты, зажигалки, белые и оранжевые и т.д. Коридоры, ведущие к последней двери или двадцатой по коридору, улицам выдали красные звездочки на шапки, умашки и маленькие пластмассовые медальоны, развернуты - там бумажка, на которой просят назвать фамилию, имя, отчество и доделать. И вот впереди - дверь, за которой лежит яркий карман брюк и зашиты, чтобы не раскрыть. Ну иконно дало, полулучшилось разве что кто-то ребят скажет: «По этим медальонам будь посыпаны покрохлы родственниками». Печально.

реоделились в полное обмундирование, ребята сразу преобразились, стали похожи на настоящих бойцов Красной Армии.

В этом же здании в столовой нас накормили. Сразу же строем пошли в порт, впереди нас ждал пункт назначения - Кронштадт. Погрузились в тральную баржу было две - по 300 человек в каждую. Когда совсем стемнело, поплыли по Финскому заливу к Кронштадту. Наутро просочились слухи о том, что одна баржа подорвалась на мине, все ребята погибли. Хорошо, что мы, все гусева,

сих 50 человек, плыли в первой барже. Направили нас на подразделение береговой обороны. Месяца полтора пострадали из зенитов 76 мм орудий по самолетам противника. Наши летчики не устояли перед всем риском и мечтами, мы оказались как бы не на месте для расправы отправить дальше прохождения снарядов на нашу землю. Делалось все в быстром темпе, и мы уже только замеряли финский залив, и спешащими шагами толщинка льда 25-30 см. В кампании белоголовые птицы начали вылетать. Выбрасывали команды спасателей из числа опытных моряков. Было нескончаемо проверять, но никто не логик. Вполном скрученном

стве пришли в город.

### 47-Й ЗАПАСНОЙ АРТИЛЛЕРИЙСКИЙ ПОЛК

НОВАЯ переформирована. Разбросали всех кого удали! Ребят со средним образованием отбирали в специальную школу для обученных на младших командиров. Так мы троих усевшись - Гене Столпроги, Миша Кузьмин и я - оказались в пос. Токсово недалеко от Ленинграда. Нам сказали, что будем обучаться на артиллерию. Срок обучения - шесть месяцев, поскольку нам присвоили звания сержантов и погре-

Разместили нас в одноэтажных деревянных бараках по 20-30 человек в комнате. Начались занятия и теоретические, и практические, примененные к боевым условиям. Нашему отряду присвоена специальность ПДО (противодесантная оборона). Немцы часто использовали воздушные десанты. Бороться с ними было особенно сложно, с

В преддверии  
праздника

Приближается великая  
дата — 60-летие со дня  
Победы советского  
народа в Великой  
Отечественной войне  
1941-1945 гг. В Гусь-  
Хрустальном районе на  
встречу знаменательной  
дате проходят различные  
мероприятия и акции.

В соответствии с постанов-

лением главы района от 27.07.2003 года № 457 «О подгото-  
вке к празднованию 60-летия  
Победы в Великой Отечествен-  
ной войне 1941-1945 гг. в г. Кур-  
лове, поселках и сельских оху-  
зах» ведется большая работа.  
Так на станции Белово открыт  
кремлевский музей, в зо-  
лотково и Добринино готовятся  
к открытию музейные музеи Се-  
лами жителей д. Абзакумовы  
вновь открыли памятник павшим  
в годы Великой Отечественной  
войны, в д. Семеново реконст-  
руируется мемориал павшим  
в годы войны (перенесены из

центр села), повсеместно ремонтируются памятники и обелиски, ведется большая поисково-реконструктивная работа силами молодежи и ветеранов. Идет подготовка торжественных мероприятий по вручению юбилейных медалей ветеранам войны, труженикам тыла, вдовам погибших. В феврале текущего года прошла районная благотворительная акция

«Патриоты Отечества! Равнение на Победу!»  
На проведение мероприятий требуются большие финансовые расходы. Районный организационный комитет по подготовке и проведению юбилейных торжеств обращается к руководителям предприятий различных форм собственности с просьбой оказать помощь и перечислить средства на расчетный счет организации.

комитета.

Выражаем благодарность всем, кто откликнулся на просьбу и принял посильное участие в подготовке к празднику Победы, а именно: ГФУ Курковский лесхоз (директор В.И. Сизов), ОАО «Курловский хлебокомбинат» (директор А.В. Губанов), трест «Гусь-Хрустальный горгаз» (управляющий Ю.Ю. Лебедев), ЗАО «Великол

Б.О. «Любимов», ОАО «Ленникод-  
вский стеклозавод» (дирек-  
тор В.В.Чаплагин), ООО «Евро-  
клуб», магазин «Ритуал» (ди-  
ректор Н.А.Шереметьева), ООО  
«Русский Дом», Е.К.Зайцева,  
Н.Н.Карпухиной, В.П.Михеевой,  
Т.М.Никоновой, Н.А.Ланфилову,  
К.М.Пресняковой, В.А.Романову,  
С.А.Фролкину.

Еще раз сообщаем расчетный счет, на который можно перечислить денежные средства на организацию торжественных мероприятий:  
**ИНН 33040104379**  
**КПП 330401001**  
**Рыбец 40703810200002000050**  
**БИК 041711000**  
**РКЦ «Гусь-Хрустальный, с пометкой – «60 лет Победы».**  
Р. СЕРЕГИНА,

© ШЕХАНС





# Информация

о состоянии аварийности на территории г. Гусь-Хрустального и района за I квартал

За три месяца текущего года в городе и районе совершенено 26 ДТП (город - 11, район - 15). Погибших нет, ранен 41 человек (город - 16, район - 25). В состоянии алкогольного опьянения совершили ДТП 15 человек (город - 3, район - 12). По вине водителей произошло 19 ДТП, а по вине пешеходов - 7. С участием детей произошло 4 дорожных происшествия.

За I квартал 2005 г. сотрудниками ГИБДД выявлено 6196 нарушений правил дорожного движения. За управление в состоянии алкогольного опьянения - 107, за нарушение

правил дорожного движения - 23, за нарушение проезда железнодорожного переезда - 357, за управление без водительского удостоверения - 117, за нарушение правила розыска - 54, за нарушение ПДД пешеходами - 568, проезд на красный светофора - 462, лишен право управления транспортным средством - 136.

Д. ТИМЕРШИН,  
старший инспектор  
дознания ГИБДД  
А. БОРИСОВ,  
старший инспектор администрации практики ГИБДД.

## Операция «Пешеход»

С 7 по 17 апреля на территории нашей области проводится оперативно-профилактическая операция «Пешеход». В 2005 году в городах областного подчинения 189 ДТП с участием пешеходов, в которых 27 человек погибли, много получили различные различной степени тяжести. Это значительно меньше, чем в прошлом году. Позитивные результаты деятельности подразделений ГИБДД и в том, что за период с начала 2005 года на территории области было пресечено 24979 нарушений правил дорожного движения, что на 13,5% больше, чем за аналогичный период 2004 года.

Наша задача - не только предупредить нарушение правил дорожного движения, но и выявлять водителей, которые работают не только

с пешеходами, но и водителями - ведь от их внимательности, знания правил дорожного движения многое зависит.

Жизнь и здоровье наиболее уязвимой категории участников дорожного движения - в ваших руках, водители! Вы управляете средствами повышенной опасности, поэтому можете создать угрозу для жизни пешеходов. Помните, что любое радиуса и времени вы можете привести к роли пешехода в зону, которую построила от недостаточно мотивированного водителя. Взаимопонимание и взаимность водителей и пешеходов на проезжей части - заряд того, что ДТП не случится.

М. САМОНОВ.

## Внимание: розыск!

5.02.2005 г. ушел из дома и до настоящего времени не вернулся Андрей Александрович Быков, 1965 г.р., уроженец и житель г. Кусь-Хрустального.

Его приметы: на 14 лет,рост 170-175 см, кудахтолового телосложения, волосы темные густые, стрижка короткая, брови прямые широкие.

Особые приметы: на обложке пачек туттуровки в виде изображения цветов, на животе - изображение церкви.

От всей души благодарю зам.главы администрации Н.Н.БЫКОВУ за ее чуткое внимание к инвалиду II группы, труженику тыла Е.И.Михайлову. Дай Вам Бог здоровья и долгих лет жизни!

Сеть МАГАЗИНОВ «МИР ФОТО»

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СПАЛСИМАЗИАН,  
ул. Капицына, 30 (торговая пав. 2 эт.)  
ул. Транспортная, 14 (м/п «Профтех»)  
ул. Каскадов, 2 (м/п «Литаптека»)  
ул. Владислава Третьяка, 1 (м/п «Коридор»)  
г. Курск, ул. Базарная, 3  
(самостоятельный магазин)  
и. Григорьев, 14 (м/п «Дом культуры»)

ПРОЯВКА, ПЕЧАТЬ,  
ЦИФРОВЫЕ УСЛУГИ

ДИЗАЙН:

● ФОТОКАЛЕНДАРЫ

● РЕСТАВРАЦИЯ СТАРЫХ ФОТО

● СКАНИРОВАНИЕ ФОТО, ОДНОЧУННЫХ СЛАЙДОВ

● ЗАМЕНА ФОНА ФОТОГРАФИИ

● УДАЛЕНИЕ ЭФФЕКТА КРАСНЫХ ГЛАЗ

● ТЕРМОПЕЧАТЬ НА КРУЖКАХ, ФУТБОЛКАХ

● ОФИЦИОВАНИЕ ПЛЕНOK, СЛАЙДОВ, ФОТО (ЗАПИСЬ НА СД)

БАГЕТНАЯ МАСТЕРСКАЯ.

● ИЗГОТОВЛЕНИЕ РАМОК ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ!!!

● БОЛЬШИЙ ВЫБОР БУСТИА И ПАСПОРТУ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

● ШИРИНА до 60 см, ДЛИНА не ограничена!!!



Редактор И.В. ПЫРЬОВА

Ответственный секретарь О.И. ЛЬВОВА

Корректор С.Е. ПИСКИНОВА



СИСТЕМА СКИДОК

УЧРЕДИТЕЛЬ - коммерческая партнерство «Редакция газеты "Гусевские вестники"». Газета зарегистрирована в Верховном земельном суде Российской Федерации по делам о недвижимости, регистрационный номер 01-74-1-004 от 27.11.2003 г.  
Издатель: НТФ «Гусевские вестники»

## ПРОДОЛЖАЮЩИЙСЯ ВЗЛЕТ

Еще одной книгой пополнилась библиотека гусевской поззи: только что опубликован второй сборник стихов Евгения Григоренко с оригинальным названием «Темные зеркала».

Давно взгляну на название произведения автора достаточно, чтобы убедиться в разнообразии и богатстве содержания его творчества.

Общее впечатление от работы Е.Григоренко - это то, что он продолжает эластичность языка, возможную в газетном отзыве приватности.

Каждый автор более привержен к стихосложениям в форме вебрига, зарифмованные строки не менее удивительны:

В горах, где такие долины  
Твое тщеславие крадут.

Там воздух трезв,

в прозрачной сини  
Этот драматичен труд,

Это волнистое прорыв в

поэзию и философию!»

Такой книга, обросшая темы -

Несовместительство обмана:

Как пах далеких краинам

Однако, это не все.

Строи похожи на картину художника-импрессиониста. Смысл есть (он неизвест спиртан, затущен), но он есть Раильд его - работы для ума читателя. Применим и к другим, но других страдают притягательностью.

Но вот и последняя глава (сейчас из области вербера):

Берега моря

Маленький солнечный лож:

На холме развалины

Херонеса -

Письмо из прошлого.

Прорвавшее блокаду Земли

и времени.



Портрет Е.Григоренко

с обложки книги.

Комментаторы:

Радостно сознавать, что в

дружном кругу гусевских литераторов

всегда уверенность и интересное

для читателей звучит неваторский

поэтический голос Евгения

Григоренко. Его сборник удачно до-

бывает персидским рассказами

Н.Аксматова и В.Тимирязева.

В. СОБОЛЕВ.

## В память о хорошем человеке



### \*РЕКЛАМА \* ОБЪЯВЛЕНИЯ\*

#### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

#### ЗАБЛУД «ЛЮБЛ МЕШЕРЫ»

● электромонтеров по ремонту и обслуживанию электрооборудования ● концертида (кухонные, бытовые и промышленные) ● Справками обращаться в отдел кадров ЗАО «Любл Мещеры».

#### ПРОДАЖА

Специализированная мастерская «Художник и сценарист», Юлия Елизавета, Семёнов, Лаптев, Синегоркин Т. 2-39-17.

Алюминиевая боксу, 2-секции и  
одностворчатые, изотермическая, капиллярная  
на роликах на 3800 л. Тел. 8-905-057-00-31.

Мерседес Бенц 209D, 1984 г.,  
м/авт, белый кат. Б, дизель, да-  
617, 3.0 лит., КПП-5, грузоподъём-  
1.4 т, высокий, длинная база, фар-  
коп. Тел. 3-50-38, после 16 часов.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное  
состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.  
с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### РЫНОК

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.

Полное собрание А.Дома, отличное

состояние, 1500 руб. Тел. 2-50-05.

Молодник порослы. Обр.

с. Вешняки, Замятин Юрий.

#### САЛОН

Небор-аренда производственных  
и складских помещений. Т. 8-905-  
612-65-69.

Справки в отдел кадров ЗАО «Любл

Мещеры», район Диканька.